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KynuTb kBapTupy 3a 5 000 000 pybnen Ha yn A.Hesckoro, 271

KannHuHrpagackas obnacte, Fopoackon okpyr KanuHunrpag, KannuunHrpag, yn A.Hesckoro, 271
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ObLwas Kunnas KyxHs STax

Kon obbekTa: 1573413. NpofaéTtca 1-koMHaTHas KBapTupa Ha 3 3Taxe 5-3TaxxHoro 6104Horo goma Ha yn. A. Hesckoro. OpueHTUp - 4-1 bonbLuas
Okpy»xHas, Kpblnosa, Opns CMupHoBa, AHaTomaA Monosa. OTAMYHBIA BapuMaHT Kak 4S9 NPOXUBaHNUS, Tak U Ans caayv B apeHay! Obwas naowanb -
33,9 kB. M, Xwnnas - 14 KB.M, KyxHs - 8,3 KB.M, MeeTCs 6onbLION KBaApaTHbIN BankoH (8,5 KB. M, MOXXHO cienaTb BTOPYIO KOMHaTY, nJowanb
6ankoHa B KBaApaTypy KBapTupbl He BXoAMT!). BOCTOYHasa CTOpOHa, OKHa CMOTPAT Ha TpeTuin popT. ABTOHOMHOE OTOIMJIEHUE. KBapTupa cBeTnas
B OTJINYHOM COCTOSIHUN: - CAeJIaH CBEXUN, KAa4eCTBEHHbIN PEMOHT; - 6o/bluas npuxoxas (MoaonaéT nol rapaepobHyo KOMHaTY); - caHy3en -
COBMELLIEHHbIN B Kagdene; - umeeTcs, 60/bLLION CyXOl noABas, KafacTpoBon CTouMMocThio 200 ThiC. pybnen. bnaroycTtpoeHHas npuaoomMoBas
TEpPPUTOPUSA: - YUCTBIN NOABE3]; - 3aKPbITas TeppUTOpUs, Bbesf Yepes wnarbaym; - ceoboHan NapkoBKa, rae Bcerna Hangércs MecTo 4S9 Ballero
aBTOMOOUNA; - AeTCKasa U CNOpTUBHAA MNIOWAaLKU. YAa4yHOe MeCTOMNOJIOXKEHNE: - Ha TEPPUTOPUN XKIJIOrO KOMMJIeKCa HaXxo4aTCA MPOAYKTOBbLIN U
X03ANCTBEHHbIA Mara3uHbl, KOHAUTEPCKas, Kage 1 cna-canaoH; - 3 MUHYTbl 40 CTPOUTE/IbHOro runepmapkeTa Jlepya Mepnen n TPU bantus Monn ; -
10 MUHYT L0 UeHTpa ropoaa; - otctoda 6e3 npobok MOXXHO BblexaTb B CTOPOHY asponopTa v bantuinckoro nobepexxbs. Bo3amoxkeH obMeH Ha Bally ...
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 1 Twun gomMa MOHOJINTHbIN
STax 3 STaXKen Bcero 5

Mnowanb xunas 14.00 kB. M Mnowanb KyxHu 8.00 kKB. M
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